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KontponbHas padora No 1

«HepBOHa‘-IaJIBHBIe CBCACHUS O CTPOCHWH BCIIICCTBA.

MeXxaHN4eCKOE JBUKECHUEC)

1 Bapuanr.

OnuHaKOBBI JIU MOJIEKYJIBI BOJIBL, JIbJIa BOASHOTO Hapa?

Cxopoctb aBTomMoomtst 20 M / ¢. Kako#t myTh nipoitaer aBTomoomib 3a 0,5 u?
MO>KHO JIM OTKPBITBIA COCY]T 3al0IHUTH Ta3oM Ha 50% ero BMecTuMocTu?
[Touemy He COeTMHSIIOTCA JBa KyCKa TeJa, IPUKaThIe IPYT K Ipyry?
MOTOLUKI JBUXKETCA CO CKOPOCTBbIO 54 KM/4, a YEJIOBEK CO CKOPOCThIO 2

Mm/c. Bo ckosbKo pa3 CKOpOCTh MOTOIMKIIUCTA OOJIbIIIE CKOPOCTH YesIoBeKa?

KontponbHas padora No 1

«HepBOHa‘-IaJIBHBIe CBCACHUS O CTPOCHHH BCIIICCTBA.

MexaHU4eCcKOE JBUKCHUEC)

2 BapuaHT.

. Ilepeuncaure cBoiicTBa ra3000pa3HbIX, )KUIKUX U TBEPABIX TEJI.

3a kakoe BpemMs aBTOMOOWJb TmpoiaeT 30 KM, JBHUTasCh CO CpEIHEH

CKOpOCThIO 15 Mm/c?

. MoryT 51 ObITh B )KUJKOM COCTOSIHUM KHCIIOPOJ, a30T?

[Todyemy razbl 3aHUMAIOT BECh 00BEM, KOTOPBIN UM MPEIOCTaBICH?

. BGHOCI/IHGI[I/ICT U MOTOLUKIUCT OAHOBPCMCHHO BBbIC3KAIOT Ha MIIOCCC.

CxkopocTts mieporo 12 m/c, a Broporo 54 km/4. OOTOHUT JI1 BEIIOCUTICIUCT

MOTOIIMKJIHCTA?



KontponbHas padora No 2

«[TmorHOCTH BemecTBa. Pacuer Mmaccel 1 00bEMA TEIAY

1 BapuaHr.

. B oytbuiky Bmemaercst 500 mz. Boabl. BmecTutcst mu B 3Ty OyThUIKY 720 2.
CEpPHOI KUCIIOTHI?

. Uem OOBSCHUTH OTIIMYME TUIOTHOCTH BOJSIHOTO Mapa OT IJIOTHOCTU BOJbI?

. IInotHOCTE )HaKOTO KUCcHopoaa 1140 xke/w’. Yto o3Havaer 310 yucio?

. Beruncnute Maccy meau oobemom 0,5 7., €ciau mIOTHOCTh Meau paBHa 1,4
e/em’.

. B axBapuym qnunHoit 30 cm. u mmpuHo 20 cym. HAJIUTA BOJA 10 BBICOTHI 25

cm. OnpenenuTe Maccy BOJIbl B aKBapUyMe.

KontponbHas padora No 2

«IInoTtHOCTH BemecTBa. Pacyetr Maccel u oO0BeMa Telay

2 BapuaHT.

. IInotHOCTH amoMunus B TBEpAOM coctostauu 2700 xe/v’, B sxuakom — 2380
ke/m’. B ueM mpUuMHA TAKOrO U3MEHEHHUS [UIOTHOCTH ATFOMUHUS?

. TInoraocts nmoamstunena 920 x2/m’. YTo 03HAYAET 3TO YHCIIO?

. B kakom ciyyae Boza B cOCyJl€ IOJHUMETCS BBILLIE: IIPU HOTPYKEHNUU B HEE
OJIHOT'O KI' CBUHLIA WJIX OJTHOTO KT cTanu? OTBEeT 000CHYHTE.

. Kycok merama maccoii 461,5 2. umeer 00beM 65 cv’. Uto 910 32 MeTamn?

Onpenenute Maccy MpaMOPHOM IUTUTHI, pa3mep kotopoi 1,0%0,8*0,1 .



KontponbHas padota Ne 3

«Cuna TsKecTH, BeC Teja, Cuila YIpyrocTH.

PaBHopelicTByOIIas cua »

1 Bapuanr.

1. Ha teno Boosb ogHoit npsmoit nerictByrot cwibl 20 H u 80 H. Moxer nn
paBHOJICUCTBYIOIIAsA ATUX cUJl ObITH paBHOM 120 H, 100 H, 60 H, 10 H?
2. Kakas cuiia yepKUBaeT rpy3, MOABEUICHHBIN Ha MIPYKUHE, OT MMAICHUA?

3. Omnpenenure BeC SIIMKA C IECKOM, Macca KOTOPOro 75 Kr.

KontponbHas pabota Ne 3

«Cuna TSAKECTHU, BEC TCJIA, CHJIa YIIPYT'OCTH.

2 BapuaHT.

l. Ogun Manpuuk canku c3aau ¢ cuinod 20 H, a gpyroil TaHeT ux 3a
BepeBKy ¢ cuyoi 15 H. U3o0pasurte 3tu cuibl rpaduuecku, cuutas 4To
OHM HAIpaBJIEHbl TOPU3OHTAILHO U HAWAWTE UX PABHOICUCTBYIOIIYIO.

2. V3meHuTCs U cuiia TPEHUs ABMXKYIIErOCsl BaroHa IMOCJE TOTO KakK €ro
pazrpy3srt?

3. Haitaute Bec 20 1. kepocuHa. K yeMy npusioxena 3ta cumna?



KontponbHas padora No 4

«JlaBeHue TBEPIBIX TEI U KUIKOCTEI»

1 BapuaHr.

. Ilouemy B OOJIOTUCTBIX, TPYAHONPOXOJUMBIX MECTaX HMCIOJIB3YIOT
I'YCEHUYHBIE TPAKTOPA, & HE KOJIECHBIE?

. Kakoe maBieHue Ha Moj MPOM3BOJUT MalbuMK, Macca KOoToporo 48 xe, a
IUIOINAAb MOAOIIB ero 00ysu 320 cm>?

. T'a3, Haxondmuiicst B cocy/ie, OKa3bIBaeT HA JIEBYIO CTEHKY COCYy/a AaBJICHUE
B 300 //a. Kakoe naBjeHHE TPOM3BOAUT ra3 HA HUKHIOK, BEPXHIOK U
IIpaByl0 CTEHKH cocyaa?

. Ha xaxoii rmyOouHe naBieHue Bojbl B Mope paBHO 412 klla?

KontponbHas padora Ne 4

«J_—[aBJICHI/Ie TBEPALIX TCI U JKUJIKOCTEH»

2 BapuaHT.

. 3adem i mpoe3nia mo OOJIOTUCTBIM MECTaM JENA0T HACTHII U3 XBOPOCTA,
OpeBeH WU JOCOK?

Tokapubiii cranok Maccodt 300 xe omupaercss Ha (PyHIAMEHT YEThIPbMS
HOKKamu. OmpenenuTe NaBlieHWE CTaHKa Ha (PYHIAMEHT, €CJIH ILIOMAh
K10l HOXKH 50 cv’.

. Kako#i 3akoH ¢u3MKu MOMOraeT HaM BBIIABIMBATH 3YOHYIO TAcTy U3
TrIoOMKa? 3anuimuTe ero (GopmMyIupoBKy.

Onpenenure BBICOTY YPOBHS BOJABI B BOJOHANOpPHON OallHe, eciu
MaHOMETp, YCTAHOBJICHHbIM y €€ OCHOBaHMs, MOKa3bIBaeT naBiieHue 220

xlla.



KontponbHas padora Ne 5

«AT™mochepa. ATMochepHOe JaBIeHHE)

1 BapuaHr.

. YpoBeHp pryTH B Oapomerpe Toppuuennum CTOMT Ha BbICOTE 74 CM.
Omnpeanenure aTMOc(hEepHOE JaBIEHUE B TACKAJISIX.

. C xakoi cwioil atMmochepHbIi BO3IyX JaBUT Ha OJHY IOBEPXHOCTb
OKOHHOTO cTekia pazmepom 1,1%0,5 m?

. Paccuntate naBnenue atmocdepsl B maxre Ha riayouHe 360 M, ecnu Ha

MOBEPXHOCTH JAaBiieHue 760 MM. PT. CT.

Kontposbhas padora Ne 5

«AT™Mocdepa. ATMochepHOe JaBIeHUE)

2 BapMaHT.

. Beluncinure atmMocgepHoe naBleHHE B MACKANIAX, €CIM BbICOTA PTYTHOTO
ctosba B Tpyoke Toppuuennu 750 mm.

. C xako#t cumnoii atMoc(hepHbIii BO3IyX JaBUT HA TIOBEPXHOCTh TETPATHOTO
aucra pasmepom 16*20 cm?

.Y mogHOXHus TOpBI OapoMeTp moka3eiBaeT 760 MM. pT. CT., @ Ha €€ BEPIINHE

680 MM. pT. cT. OnpenenuTe BbICOTY TOPBHI.



KontponbHas padora Ne 6

«Cuna Apxumena. [InaBanue ten»

1 BapuaHr.

. KakoBo 10/1KHO OBITH COOTHOILIEHUE CHJI, JEHCTBYIOIIMX HA OMYIIEHHOE B
KUJAKOCTH TeJla, YTOOBI OHO CTAJIO BCIUIBIBATH?

. Byner nu kupnud njaaBath B CEpHOM Kuciaote?

. Paccuuraiite naBnenue BoAabl Ha TiayOnHe 20 M., Ha KOTOPYIO MOXKET
MOTPY3UTHCS UCKYCHBIN HBIPSJIBUIUK.

. Kakyro cuiny Hago npuinoXkuTh, YTOOBI yAepXkaThb IO BOJOM KYyCOK
poOKOBOTO JiepeBa, Macca Kotoporo 80 27

. K BecaM moaBenieHsl J1Ba OJMHAKOBBIX JKEJIE3HbIX Mapuka. Hapymmres nu
PAaBHOBECHUE BECOB, €CJIM IIAPUKU OIYCTUTh B COCY/bI B KUJIKOCTHU: OJIMH B

BOJY, APYTOM B CIIUPT?

KontponbHas padora Ne 6

«Cuna Apxumena. [InaBanue ten»

2 BapuaHT.

. B Beapo wnm B OyThUIKY HY)XHO MEPETUTh MOJIOKO U3 JIMTPOBON OaHKH,
YTOOBI €T0 JIaBJIEHUE HA JTHO CTaj0 MEHbIlIE?

. Byner nu cBUHIIOBBIN OpyCOK I1aBaTh B pTYyTU?

. Bomonaz B xectkoM ckadaHIIpe MOXET MOrpy3UThcs Ha TIyOuHy 250 m.
Onpenenute AaBieHUE BOJIbI HA 3TOM TiTyOUHE.

. Kakyto cuny Hamo npuiaoKuTh, 9TOOBI TIOJHSTH MOJ] BOJIONH KaMEHb MacCOn
30 ke, oobemoM 0, 012 1*?

. B cocyne ¢ Bogoit HaxoasTCs ABa ImapHKa — Napa(UHOBBIN U CTEKISTHHBIM.
N306pasure (nmpuMepHO) pacnonoxkenue B Boge (£.=1000 xe/am’, £..,=900

ke/m®, P.=2500 xa/m).



KontponbHnas padora No 7

«MexaHnnyeckasi paboTa, MOIITHOCTb, YHEPTUSD
1 Bapuanr.

CoBepriaeT 1M y4EHHK MEXaHUYECKYyI0 PabOTy, OImyckasch Ha JudTe C
BEPXHEI0 3Ta)ka 37aHUs HA MEPBBIN?
. Kakyro paboTy Hajo COBEpIIUTh JJI TOTO, YTOOBI MOJHATH Ipy3 BecoM 2 H
Ha BbIcOTYy 50 cM?
TpakTop paBHOMEPHO TAHET IUTyT, Npuiaras cuiy 10 kH. 3a necarb MUHYT
OH MpoXoAMT yTh paBHbIA 1200 M. Onpenennre MOIHOCTb, Pa3BUBAEMYIO
IIpU 3TOM JIBUTATEJIEM TPaKTOpa.
. UeMy paBHa KUHETHYECKas HHEPruUsi MacCol 5 Kr MpH pPaBHOMEPHOM
JIBUKEHUU CO CKOpocThio 0,15 m/c?
. I'py3 maccoit 1,2 kr paBHOMEpPHO MEPEMECTWIM K BEpIIMHE HAKJIOHHOMN
mwiockoct gnuHod 0,8 M. m Beicoto 0,2 M. Cuna, npuiIoKeHHas

napajuielbHO HaKJIOHHOM miockoctu paBHa 5,4 H. Haittu KII/] ycranoBKwU.

KonTtposbhas padota Ne 7
«Mexanunueckas paboTa, MOIIIHOCTb, SHEPT U
2 BapuaHT.
Tenerpadupiii cTonb, nexamuii Ha 3emiie, YCTaHOBUJIM BEPTUKAIBHO.
CogepiiieHa i pu 3ToM padota?
. JlBuratenb KOMHAaTHOTO BeHTUJIATOpa 32 10 MuH. coBepimi padoty 21 kJ[x.
Yemy paBHa MOITHOCTb ABUTATEIIS.
Omnpenenuts paboTy, COBEPLICHHYIO MPH PaBHOMEPHOM MOABEME Teia
Becom 40 H. na Beicoty 120 cm.
. Halimute noreHnuanbHyl SHEpruto Teiaa maccoil 10 Kr, MOJHATOro Ha
BBICOTY 15 M.
. IIpu paBHOMEpHOM MEpEMEIICHUH Tpy3a Maccoll 15 Kr 1Mo HaKIOHHOU
IJIOCKOCTH TMHAMOMETP MoKa3biBaeT cuity, paBHyto 40 H. Berunciute KII]

HAKJIOHHOM IUIOCKOCTH, eciu e€ gnuHa 1,8 M, BeicoTa 30 cMm.



